

Министар Шутановац разговарао са Кацином

Министар одбране Драган Шутановац разговарао је 20. децембра са известиоцем Европског парламента за Србију Јелком Кацином о европским интеграцијама Србије и реформи система одбране.

Шутановац је нагласио да Србија чини све како би се процес европских интеграција максимално убрзао. Он је изразио спремност за укључивање припадника Војске Србије у мултинационалне операције ЕУ, након закључивања оквирног споразума о цивилним и војним мисијама ЕУ.

Кацин је поздравио успешно спроведен процес професионализације Војске Србије и оценио да је стандардизација ВС изузетно важна и са аспекта даљег приступања Србије ЕУ. Он је најавио и усвајање позитивне резолуције Европског парламента о Србији у другој половини јануара следеће године. ■

Министарство одбране одговорило на Упитник Европске комисије

Министарство одбране завршило је одговоре на питања из Упитника Европске комисије из своје надлежности. Тиме ће први пут Европској комисији бити достављена детаљна анализа о систему одбране Републике Србије.

Рад на одговорима на Упитник ЕК обављао се кроз подгрупе Стручне групе Координационог тела за приступање Републике Србије Европској унији, у којима су учествовали и представници Министарства одбране.

Министарство одбране одређено је као надлежно за седам питања из Упитника ЕК, а доставило је своје прилоге за 46 питања која су се односила на ангажовање у одбрамбеној политици ЕУ, регионалној сарадњи, одбрамбеној индустрији, борби против тероризма, сарадњи у ванредним ситуацијама, положају запослених и систему одбране, процесу јавних набавки и слично.

Цео процес израде одговора координира Канцеларија за европске интеграције Владе Републике Србије по унапред дефинисаној динамици. Предвиђено је да одговоре на комплетан Упитник, Влада усвоји 31. јануара 2011. године и преда Европској комисији. На основу одговора на 2500 питања из Упитника, Европска комисија ће израдити мишљење о спремности Србије да добије статус кандидата за чланство у ЕУ. ■

Визионарски ПОДУХВАТ

У Команди Ваздухопловства и противваздухопловне одбране у Земуну одржана је свечаност поводом дана тог вида. Свечаности су присуствовали начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић, државни секретари Министарства одбране др Тања Мишчевић и Игор Јовичић, високе старешине Војске Србије, представници команди и јединица ВиПВО и бројни гости из културног и јавног живота.

– За нама је 98 година постојања и развоја вида ваздухопловства, чији је настанак био визионарски подухват тадашњег министра војног војводе Радомира Путника, 24. децембра 1912. године, неколико година након првих летова браће Рајт – истакао је у обраћању командант Ваздухопловства и ПВО бри-

Подсећање на херојска дела

Поводом 24. децембра – Дана Ваздухопловства и ПВО, у 204. ваздухопловној бригади у Батајници одржана је свечаност којој су присуствовали начелник штаба Команде ВиПВО бригадни генерал Јовица Драганић, командант 204. ваздухопловне бригаде бригадни генерал Мирко Вранић и друге званице Војске Србије.

Честитајући празник, генерал Драганић истакао је да је данашњи дан прилика да се подсетимо на херојска дела припадника ВиПВО.

Драганић је подсетио на развојну фазу вида ВиПВО и нагласио да се на бази обновљених пројектних, ремонтних, производних, медицинских и образовних капацитета заснива развој и опстанак вида ВиПВО.



Пријем поводом Дана ВиПВО

Поводом 24. децембра – Дана Ваздухопловства и противваздухопловне одбране, начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић примио је делегацију Ваздухопловства и ПВО.

У делегацији су били командант ВиПВО бригадни генерал Ранко Живак, пуковник Лазар Јонел и пуковник Жељко Грујић. ■



бригадни генерал Ранко Живак, подсећајући да је исте године у Нишу основана прва ваздухопловна команда у Србији.

У наставку свечаности, присутни су имали прилику да уживају у пригодном програму Уметничког ансамбла „Станислав Бинички“ и солиста Екстра Нене и Оливера Њега.

У Команди ВиПВО представљена је изложба „Век авијације“ посвећена животу и делу Ивана Сарића, првог Србина који је полетео авионом који је сам конструисао и израдио. ■ Б. М.



Снимио Д. АТЛАГИЋ

– У току 2011. године биће настављен рад на постојећим пројектима са акцентом на економски аспект опремања и изналажења оптималног модела набавке – подвукао је генерал Драганић. ■ Н. Д.

Донација ваздухопловству

Командант Ваздухопловства и ПВО бригадни генерал Ранко Живак и амбасадорка Краљевине Данске у Републици Србији, Мете Кјуел Нилсен, потписали су 22. децембра Протокол о донацији.

Донација је део ширег Програма о развоју безбедности летења којим се безбедност летења у војном ваздухопловству поставља на највиши ниво. ■ Н. Д.

Информисање припадника система одбране

21

На већ традиционалном информисању припадника система одбране министар одбране Драган Шутановац указао је на главне резултате у 2010. и на основне задатке у овој години.

Министар Шутановац је у први план ставио реформе система одбране, које, како је рекао, никада не могу бити у потпуности завршене. Истакао је значај нових закона и подзаконских аката, професионализацију Војске и нову и ефикаснију организацију Министарства одбране. Министар је представио и структуру буџета одбране и перспективе његовог развоја.

Шутановац је истакао значај међународне војне сарадње са аспекта Европске Уније, сарадње са НАТО-ом у оквиру *Партнерства за мир*, регионалних иницијатива, међународних уговора и учешћа наших припадника у мировним мисијама.

Он је навео и главне резултате у области људских и материјалних ресурса које је постигло Министарство током 2010 године, а осврнуо се и на питања истраживања и развоја, војног школовања и здравства, реализације *Мастер плана* и односа са јавношћу, то јест промоције војске међу грађанима.

Министар Шутановац је указао и на главне захтеве и задатке који систем очекују током 2011. године, где је, између осталог, навео и ефикасније располагање буџетом, опремање новим униформама и осталим борбеним средствима и веће ангажовање у мировним мисијама. ■ А. П.

Исти положај војних обвезника

Министар одбране Драган Шутановац покренуо је иницијативу за одустајање од кривичног гоњења регрута због избегавања војне обавезе и обустављање кривичних поступака који се по том основу воде.

У допису упућеном Министарству правде и Вишом савету судства, министар Шутановац наводи да је основни повод за иницијативу стављање свих војних обвезника у равноправан положај, а да су се услови за то стекли доношењем одређених законских одредаби.

У периоду од 3. априла 2010. године (када је ступио на снагу *Закон о амнестији*) до данас, територијални органи Министарства одбране поднели су укупно 46 кривичних пријава против регрута који се нису одазвали на позив за извршење регрутне обавезе и обавезе служења војног рока, а у току је 41 кривични поступак пред надлежним судовима. ■